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Όλα... δεξιά για τον ΟΦΗ, που μπαίνει... με αστερίσκο στα play off

ωθεί στην έφεση που έχει καταθέσει μετά 
την τιμωρία που του επιβλήθηκε (αφαίρε-
ση πέντε βαθμών).
Μετά από ένα μέτριο πρώτο 45λεπτο στο 
οποίο ο ΟΦΗ απείλησε μόνο μία φορά στο 
22΄ με τον Λάμπρου, ο οποίος πετάχτηκε 
στο δεύτερο δοκάρι αλλά δεν μπόρεσε να 
βρει τη μπάλα για να την προωθήσει στα 
δίχτυα, στην επανάληψη η κυριαρχία των 
γηπεδούχων ήταν ολοκληρωτική.

Τ
ο μοναδικό σενάριο πάνω στο 
οποίο βασιζόταν ο ΟΦΗ για να 
βρεθεί στην πρώτη εξάδα της 
Super League και να διεκδικήσει 

μέσω των play off την ευρωπαϊκή του 
έξοδο, επιβεβαιώθηκε απόψε και η ομά-
δα του Νίκου Νιόπλια στο φινάλε της κα-
νονικής περιόδου πήρε την πολυπόθητη 
6η θέση με τη νίκη του επί του ουραγού 
Απόλλωνα Σμύρνης με 2-0. 
Η ομάδα του Τεννέ θα μπει από την τελευ-
ταία θέση στα play out και ουσιαστικά θα 
κυνηγήσει την 13η Λαμία, από την οποία 
υπολείπεται 5 βαθμούς, με στόχο να την 
προσπεράσει και να παίξει την παραμονή 
της στα μπαράζ.
Πριν το ματς οι Κρήτες δεν ήθελαν μόνο 
δική τους νίκη στο Ηράκλειο επί της «ελα-
φράς ταξιαρχίας», αλλά ταυτόχρονα να 
μην κερδίσουν Αστέρας Τρίπολης και 
ΠΑΣ Γιάννινα στο ΟΑΚΑ και στον Βόλο 
αντίστοιχα. 
Αυτό συνέβη και το συγκρότημα του Νί-
κου Νιόπλια με τα τέρματα των Βούρου 
και Φελίπε στο δεύτερο μέρος πήρε το 
«τρίποντο» και μετά την ήττα των Αρκά-
δων από την ΑΕΚ και την ισοπαλία των 
Ηπειρωτών στο Πανθεσσαλικό Βόλο κα-
τέκτησε την 6η θέση, ελπίζοντας παράλ-
ληλα πως ο ΠΑΣ Γιάννινα δεν θα δικαι-
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Η ανωτερότητά τους επιβραβεύτηκε στο 
64΄ με τον Πραξιτέλη Βούρο να σκορά-
ρει από κοντά με το γόνατο, μετά από 
φάση διαρκείας στα καρέ του Απόλλωνα 
κι αφού προηγήθηκε κεφαλιά του Φελίπε, 
σουτ του Μεγιάδο και παρεμβολή στην 
πορεία της μπάλας του Ντε Γκουζμάν, 
πριν αυτή καταλήξει στον σκόρερ! 
Το παιχνίδι «τελείωσε» στο 71΄ με το δεύ-
τερο γκολ των Κρητών, αυτή την φορά με 
σκόρερ τον Φελίπε, ο οποίος πήρε το «ρι-
μπάουντ» από την προσωρινή απόκρουση 
του Κότσαρη και σε άδεια εστία «έγραψε» 
το 2-0. 
Διαιτητής: Κωνσταντίνος Περράκης
Κίτρινες: Σελίμοβιτς, Μπαλογιάννης - 
Τσιλούλης, Παμλίδης
Οι συνθέσεις:
ΟΦΗ (Νίκος Νιόπλιας): Επασί, Σελίμο-
βιτς, Μαρινάκης, Λάμπρου (78΄ Τσιλι-
ανίδης), Νέϊρα (84΄ Στάικος), Βούρος, 
Ντουρμισάι (85΄ Καμάου), Φελίπε, Με-
γιάδο, Ντε Γκουζμάν (75΄ Μπουζούκης), 
Μπαλογιάννης
ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ (Μπάμπης Τεν-
νές): Κότσαρης, Ντεντάκης, Μπαξεβα-
νίδης, Άλβες, Ρόγκνε (60΄ Λισγάρας), 
Σλίβκα, Τσίμπσαχ (76΄ Παπαγεωργίου), 
Ντάουντα (53΄ Σίγκνεβιτς), Τσιλούλης, 
Γιαννιώτας (46΄ Παμλίδης), Ιωαννίδης

είχαν ευκαιρίες να ανεβάσουν κι άλλο το 
δείκτη του σκορ για τον ΠΑΟΚ, ωστόσο 
τη σημαντικότερη ευκαιρία την είχαν οι 
γηπεδούχοι. Η κεφαλιά, όμως, του Χρή-
στου Ελευθεριάδη στο 67ο λεπτό στα-
μάτησε στο δεξί κάθετο δοκάρι του Αλέ-
ξανδρου Πασχαλάκη και κάπου εκεί όλα 
τελείωσαν.  
Ο ΠΑΟΚ διατήρησε το αήττητό του 
εντός συνόρων το τελευταίο τετράμη-
νο καταφέρνοντας να μειώσει στους 12 
βαθμούς τη διαφορά από την κορυφή, 
τη στιγμή που η Λαμία καλείται στη δι-
αδικασία των Play Out να καλύψει δια-
φορά πέντε βαθμών για να «πιάσει» τον 
Ατρόμητο και να παραμείνει στην κατη-
γορία δίχως το άγχος των μπαράζ.  

Σ
ε παιχνίδι που διεξήχθη υπό συ-
νεχή βροχόπτωση στο «Αθανάσιος 
Διάκος», ο ΠΑΟΚ δεν δυσκολεύ-
τηκε ιδιαίτερα να κάμψει την αντί-

σταση της Λαμίας, στο πλαίσιο της 26ης 
αγωνιστικής του πρωταθλήματος της 
Super League.
Το 0-2 ήρθε με τα γκολ των Λεό Ζαμπά 
(37’) και Γιάννη Μιχαηλίδη (52’), με την 
ομάδα του Ραζβάν Λουτσέσκου να... χα-
λάει το ντεμπούτο του Τζιανλούκα Φέστα 
στο σύλλογο της Φθιώτιδας και να τονώνει 
ακόμα περισσότερο τη δική της ψυχολογία 
ενόψει της πρώτης αναμέτρησης με τη Γάν-
δη για τους «16» του Conference League.  
Το παιχνίδι δεν είχε καθόλου ρυθμό στο 
ξεκίνημά του. Χαρακτηριστικό πως η πρώ-
τη καλή στιγμή καταγράφηκε στο 20’, με το 
σουτ του Φελίπε Σοάρες να φεύγει άουτ.
Οι «ασπρόμαυροι» κατάφεραν, όμως, να 
ανοίξουν το σκορ στο 37’, με τον Ζαμπά 
έπειτα από υποδειγματική αντεπίθεση. Ο 
Φερέιρα Σίντκλεϊ έφυγε από δεξιά, βρή-
κε τον Στέφαν Σβαμπ κι ο Αυστριακός τον 
Βραζιλιάνο εξτρέμ που πλάσαρε τον Θανά-
ση Γκαραβέλη για το 0-1.
Ένα άστοχο σουτ του Κωνσταντίνου Προ-
βυδάκη έπειτα από εκτέλεση φάουλ και μια 
κεφαλιά του Ομάρ Ελ Καντουρί, ήταν ό,τι 
συνέβη μέχρι το τέλος του πρώτου μέρους.  
Ό,τι διάθεση κι αν είχε η Λαμία στο δεύ-
τερο ημίχρονο, της... κόπηκε από νωρίς. 
Από φάουλ του Τόμας Μουργκ, ο Μιχαη-
λίδης πήδησε ψηλότερα από όλους για το 
0-2 στο 52’. Λεό Ζαμπά και Ζοάν Σάστρε 

Διαιτητής: Αναστάσιος Παπαπέτρου 
(Αθηνών)  
Κίτρινες: Νούνιες - Μιχαηλίδης, Ελ Κα-
ντουρί, Πασχαλάκης.  
Οι συνθέσεις:  
ΛΑΜΙΑ (Τζιανλούκα Φέστα): Γκαρα-
βέλης, Σαραμαντάς, Αντέτζο, Λούκας, 
Προβυδάκης, Μπεχαράνο (81’ Μαζου-
λουξής), Νούνιες, Ταϊρόν (54’ Μπαν-
γκουρά), Ελευθεριάδης (68’ Τσούκαλος), 
Μανούσος, Καραμάνος (81’ Βέλλιος).  
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Πασχαλά-
κης, Σάστρε, Ινγκασον (69’ Μιχάι), Μιχα-
ηλίδης, Σίντκλεϊ (46’ Βιεϊρίνια), Σβαμπ, 
Σοάρες (76’ Κούρτιτς), Ελ Καντουρί, 
Μουργκ (69’ Α. Ζίβκοβιτς), Ζαμπά, Τσό-
λακ (81’ Ακπομ).   

Έκανε το καθήκον του ο ΠΑΟΚ στη Λαμία
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